
Poèetní èást zkou¹ky 20.6.2006
Pøíjmení a jméno:
Skupina (cvièící):

Získané body: 1. 2. 3. �

Jednotlivé kroky pøi výpoètech struènì, ale co nejpøesnìji odùvodnìte. Pokud pou¾ívátenìjaké tvrzení, nezapomeòte je uvést a ovìøit splnìní v¹ech jeho pøedpokladù.
1. [6b] Uka¾te, ¾e Hermiteovy polynomy splòují vztah

H 0n(x) = 2nHn�1(x)
a ¾e øe¹í (Hermiteovu) rovnici

�e�x2H 0n(x)�0 = �2ne�x2Hn(x) ; n = 0; 1; 2; : : :
V obou pøípadech pova¾ujte za známou de�nici Hermiteových polynomù

Hn(x) = (�1)nex2 dndxn (e�x2)
a také rekuretní formuli pro nì.

2. [10b] Spoètìte integrál (ve smyslu hlavní hodnoty)
v.p. Z 1

�1
sinx(x2 + 1)(x� �) dx :

Nezapomeòte øíci, jak je integrál ve smyslu hlavní hodnoty de�nován. Nezapomeòtetaké zdùvodnit prùbìh celého výpoètu.

3. [14b] Spoètìte integrál Z 1
�1

eaxe2x + 1 dx ; 0 < a < 2 :
Návod: integrujte pøes obvod obdélníka o vrcholech �R, R, R+ 2�i, �R+ 2�i, apoté po¹lete R !1. Zdùvodnìte alespoò þslovnìÿ, které dva integrály pùjdou knule. Za zcela pøesné odùvodnìní budou bonusové body.
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Pøíjmení a jméno:
Skupina (cvièící):

Získané body: 1. 2. �

1. [12b]

(a) De�nujte, co je to izolovaná singularita. De�nujte (pomocí limity), co je topól. De�nujte, co je to pól násobnosti n.
(b) Doka¾te, ¾e ka¾dý pól má nìjakou násobnost.
(c) Je v bodì 0 pól funkce sin z2z4(z2+1)? Jakou má násobnost?

2. [8b]

(a) Zformulujte Weierstrassovu vìtu o øadì holomorfních funkcí.
(b) Doka¾te tuto vìtu.


